

算不上救赎 撒怨气而已

斯杯首战中国男篮昨 27 分大胜安哥拉二队

即便是面对安哥拉二队，郭士强也丝毫不敢掉以轻心。昨天，斯坦科维奇杯赛在江苏昆山开赛，中国男篮在首战与安哥拉队的比赛中以 89:62 狂胜对手。赢球之后，主帅郭士强底气十足，接受采访时也放得更开。



为了给全国球迷一个交代，王治郅昨天拼了 本组摄影 快报记者 顾炜

把安队当伊朗打

赛前热身，笑容几乎挂在每个人的脸上，丝毫看不出“救赎”之战的紧张。

可当开场哨响，中国男篮的每个人都玩命了。本场比赛中，王治郅得到 17 分、6 个篮板，王磊 12 分、李晓旭 11 分、胡雪峰 3 分、张庆鹏 8 分、孙悦 8 分、苏伟 10 分。易立和陈江华因为伤病没有出场。

“我们亚锦赛打得很不好，全国人民都在看我们斯杯的表现，我们没有理由打不好。”王治郅赛前扔下这句话。昨天的首发阵容中，郭士强仅保留了王治郅，其他亚锦赛首发人选全部换掉，事实也证明只有当球交到王治郅手里时，才让人感到踏实。当上半场王治郅下场的时候，中国队优势立马化为乌有，无奈之下这个 32 岁的老兵只得再次出场，再次和那些身高不占优却能跑能跳的家伙肉搏。数据不会骗人，大郅上半场出场近 11 分钟，得到了 11 分，还抢下了 5 个篮板。全场比赛，大郅轻松拿到 17 分和 6 个篮板，捍卫了中国队“禁区”。本场比赛，大郅还在三分线外给内线队友传了一个相当漂亮的球。“这场比赛，我们每个人都在咬牙，一定要给全国球迷一个交代。”王治郅赛后说。

大郅这样的老队员见过太多大场面，而一些年轻球员却把狠劲写在脸上。第四节比赛，中国队已领先对手 30 分，孙悦突入内线妙传苏伟，苏伟起身一个暴扣，还造成对方犯规，苏伟



郭士强指挥比赛很尽心

一脸凶相。“真把安哥拉当成伊朗队来复仇了啊，中国队今天打得真凶啊。看来亚锦赛的怨气都发泄到安哥拉的身上了。”一位现场的球迷说，这位球迷说得没错，上半场比赛胡雪峰妙传李晓旭扣篮得分。王磊在上半场完成一次 2+1 之后，不但对天怒吼，还把双拳挥向了天空。

不过安哥拉此次派出的仅是二队，平均身高仅在 1.9 米左右。“虽然欺负下安哥拉二队有些胜之不武，但中国男篮比任何时候都需要这样一场大胜。”球迷普遍持这样的观点。

郭士强底气足了

球赢了，郭士强接受采访的时候底气足了，话也多了。

“谁说斯杯没有压力，只要是比赛就有压力。”面对一位记者的提问，郭士强一句反问震住了记者，以往郭士强从没有如此强硬地回答记者提问。“我们这次比赛以锻炼中青年球员为主，但我们也希望取得好成绩。这场比赛，所有队员们都坚决贯彻了教练组意图，这才是我想要看到的比赛，我也希望以后每场比赛都能像今天这样畅快。”郭士强一边说，一边提高了语速。

对每个记者的提问，郭士强都一一作答，而且非常详细。“亚锦赛的失败对郭士强影响挺大的，做中国男篮的教练非常不容易，又要取得好成绩，又要有自己的人格魅力。以往‘锅巴’少言寡语，看今天这个发布会，他的话明显多了起来，他也希望能更好地与媒体朋友们沟通。”在场一位资深记者说道。

而本场比赛，郭士强终于开始像尤纳斯那样疯狂地使用轮换阵容。亚锦赛对伊朗的决赛，当老队员们哑火的时候，没有一名年轻队员可以站出来。而昨天全场比赛，年轻队员获得了大量出场时间。“我们这次锻炼新人的目的非常明显，我们不会去考虑比赛成绩，要坚决去锻炼新人。”郭士强在发布会上坚定地表示，当然，这仅仅是第一场比赛，并且在三节之后就已获得绝对领先优势。如果在后两场比赛中，遭遇艰苦局面，郭士强是否还能在用人上这么“放得开”才是关键。 特派记者 沈忱(快报昆山电)

詹姆斯惊爆上海 盖帽扣篮样样来



小皇帝詹姆斯昨天来到他本次环球巡访中国之旅的最后一站——上海，并亲自上场加入上海队对抗全明星队。小皇帝非常兴奋，一上场就送全明星队一个强力盖帽。上海队士气大振，小皇帝以一记飞身爆扣率领全队反超了比分。接下来，小皇帝再次上演了超强盖帽，竟将对方的投篮从半空中狠狠地扇到对方半场，直接发动快攻。在接下来的技巧挑战赛赛中，詹姆斯为上海球迷送上精彩的扣篮表演。 李志超

好莱坞大街停车 奥尼尔吃罚单

新华社华盛顿 8 月 27 日电(记者 梁金雄)“鲨鱼”奥尼尔 27 日在洛杉矶违章停车，交警毫不留情给他撕下了一张罚单。据介绍，27 日凌晨 2 点左右，交警在好莱坞大街上发现了奥尼尔驾驶的深蓝色福特特隆小型载货车。当时奥尼尔本人正在车里同一些人说话。警方当即指出，奥尼尔违章停车影响了交通正常运行，并被勒令驾车离开这个有多家夜总会的地区。



运气来了挡也挡不住 第4次购买双色球 2元就中得1000万元



图为1000万元的中奖彩票

据检索，双色球96期江苏的一等奖1000万元花落常州，幸运站点是常州武青路9号联华超市 32040118 福彩投注站，该幸运彩民花了10元钱，自选了5注号码，其中的1注与当期开奖号码完全一致，喜中1000万元，也可以这么说，该彩民花了2元钱，就中得了1000万元的巨奖，再次精彩演绎了“2元中得1000万元”的彩市神话，他同时成为今年双色球在江苏缔造的千万富翁中的第4人，开奖的第2天(19日)中午，千万元大奖得主叶平(化名)在父母的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

仅购买过4次双色球彩票“80后”的叶平，时尚帅气孝顺，因外面天气较热，到兑奖大厅后先让父母亲坐下来休息，自己办理兑奖手续。对于买彩票，他害羞又带有一丝惭愧地说：“我是一年前在同事的熏陶下才开始购买彩票，但只中过几次5元的小奖，

具体什么玩法也没有搞清楚，之后就不了了之了。直到前段时间，一个初中比较好的同学从上海回常州，大家一起吃饭闲聊到了福彩双色球‘2元可中1000万’，就是冲着能中1000万元开始购买双色球的。第1期随机选了5注号码中得5元，之后将第1注和第4注蓝球号码更换为‘5’和‘3’，红球号码还是不变，第2期又中了10元小奖，当时就预感这组号码比较好，继续购买这组号码，第3期其中1注还是中了一个10元，18日中午，下班比较早，到了自己经常购买彩票的站点，看到很多人在排队买彩票，于是就开车到超市的32040118投注站，照例将之前的号码进行了投注。细细盘算了一下，这次是第4次购买双色球竟然中得1000万元。”

哆哆嗦嗦地对奖 19日早晨5点多，叶平睡得正香，不满一周岁的儿子却一大早就醒了，把叶平吵醒了。

醒来后，叶平首先想到了查看连连给自己带来小奖的彩票这次是否中奖了，打开江苏福彩网站对奖，竟然第4注号码跟开奖号码一模一样，查看奖金是1000万元，中奖投注站跟自己购买彩票的站点一致，叶平心跳加快，于是赶紧换衣洗脸，到楼下买了一份报纸，再到购买彩票的投注站，可惜由于超市还没有开门，没有得到确信的答复，叶平浑身“抖”得厉害，坐到车上又拿起报纸核对号码，第4注号码跟报纸、网站公布的号码一致，应该就是中大奖了。

不自信的叶平首先想到了父母，他们在生意场做了十多年，还是让他们再确认一下吧！到父母家后，父亲老叶一早就已经上班了，连忙打电话让老叶赶快回家，可是老叶手头有事无法离开，总是问“什么事情？”叶平说：“你先冷静，我中奖啦！奖金可能是1000万元呢！”于是老叶推掉

手头工作，匆匆回家，经过父子多次核对相信是中大奖了。

煞费苦心领奖 确信中奖后，全家就在商量着如何安全领奖，感觉开车到南京领奖有点太招摇，还是坐火车吧！全家连忙赶往火车站，可是火车站的人特别多，估计排队买票还需要等一个小时，于是老叶就开车到南京，然后打车，在出租车上又不能讲到省福彩中心的地址，叶先生就随便说了个“南湖路100号”，当在出租车上看到了97号门牌后，全家就下车了，然后慢慢找过来了。

对于这笔奖金，“80”后的叶平说，之前所有的安排都是父亲说了算，现在终于有自己的资金了，也许会按照自己的意愿适当改变一下自己，先拿出100万换一辆汽车，儿子快过生日了，其他的就给儿子做生日礼物。临行前，叶平拿出1万元委托省福彩中心帮助社会上需要帮助的人。 晓岚

彩市快讯

由江苏福彩举办的“手机购福彩 好运自然来”有奖调查活动于8月18日圆满结束。该活动受到了广大客户的关注，共有4万多名客户参与了网络和报纸调查。25日下午，南京市公证处2名公证员、彩民代表和工作人员从参与调查的客户中抽取了455名，分

“手机购福彩 好运自然来”活动圆满结束 455名手机彩票用户分获近两万元话费

别赠送价值30元至500元不等的移动话费。其中，一等奖5名，获500元移动话费，二等奖50名，获100元移动话费，三等奖400名，获30元移动话费。一等奖5名，手机号码分别为：159xxxx048、159xxxx436、138xxxx074、150xxxx994和136xxxx560。其他具体中

奖信息请到江苏福彩网站(<http://www.jslottery.com>)和江苏移动网站(<http://www.js.chinamobile.com>)查询。

手机购彩票是省福彩中心的又一便利投注渠道。彩民开通该业务后，即可通过短信轻松投注。该业务凭借其便

捷、安全保密等特点，日益受到广大彩民的喜爱。参加现场抽奖的彩民代表王先生，获悉可以进行手机投注，当即开通了业务，从此之后每期都会购买，属于手机投注的“元老”。当接到邀请成为彩民代表时，心情很激动，期待的感觉真好。另一位彩民代表也姓王，他

说：“我从事设计工作，上班必须投入足够的精力，经常会忘记买彩票，自从可以手机投注后，选择了几注号码进行守号，设置了多期投注，之后再也没有出现过忘记购买彩票的情形了。同时中奖后还有短信通知，这种购彩方式很适合我这种工作狂了。” 苏福

彩市公告牌

献礼祖国60华诞 福彩“刮刮乐”推出“国庆彩票”

据中国福利彩票发行管理中心有关部门消息，为了纪念建国60周年，中福彩近期将推出一款国庆献礼即开型福利彩票“锦绣中华”。“刮刮乐”“锦绣中华”的票面有20种，内容包含祖国各地的文化精粹。有北京的京剧脸谱、江苏的雨花石、山东潍坊的风筝、辽宁的岫岩玉雕、陕西的凤翔泥塑等。票面金额皆为10元钱，最高奖金为60万元。

刮开“锦绣中华”系列彩票后，刮奖区显示的中奖符号也都是我国的国家级名胜古迹或风景。此外，在刮开区的上方还有一个“加倍区”，如果刮开中奖区后中得奖金额，那么在加倍区显示的数字是几，购彩者便会赢得相应倍数的奖金。由于是向建国60周年献礼，因此这次“锦绣中华”即开型彩票的一等奖金额高达60万元，这也是中国福利彩票即开型彩票推出的中奖金额最高的一款游戏。

此前，国庆题材类的纪念彩票从未发行过，包括任何形式的献礼彩票，即使在1999年国庆50周年纪念的时候，也没有发行过纪念意义的彩票，因此这是第一次发行国庆献礼彩票。在以前的纪念性彩票中，只有2002年中彩中心发行的马年金银卡彩票属于纪念彩票的范畴，这次的“锦绣中华”也是。而且，中国人讲究60年一甲子，在这个时候发行彩票，不仅是为国庆献礼，更有着深厚的文化底蕴。跟原来的纪念性彩票相比，这次的“锦绣中华”60周年彩票更有意义，因为它记录了一次重大的历史活动，在若干年后，由于其记录重要历史的意义，便使得其具有了相当的收藏价值。

据悉，“锦绣中华”将于9月8日在江苏上市，届时，彩民朋友可在全省任何一家福彩投注站购买。 福娃